1blu-FAQ Wildcard-Login SSL-Zertifikat

Was ist ein Wildcard-Login SSL Zertifikat? Was ist ein Wildcard-Login SSL Zertifikat?

Für ein sicheres Einloggen gibt es das "Wildcard-Login SSL Zertifikat" zum Schutz der übertragenen Daten. Dieses SSL-Zertifikat gewährleistet neben dem Schutz der Domain, für die es ausgestellt worden ist, außerdem Sicherheit für beliebig viele Subdomains der gleichen Ebene.

Alle Informationen zu den SSL Zertifikaten finden Sie unter folgendem Link:

SSL Zertifikate der 1blu GmbH

Eindeutige ID: #1776

Verfasser: n/a

Letzte Änderung: 2025-09-27 19:07